

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, уличенный в насильственных преступлениях сексуального характера в отношении детей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя г. Кемерово, уличенного в совершении 62 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетнего).

По версии следствия, с сентября 2013-го по ноябрь 2016 года мужчина совершал в отношении детей насильственные преступления сексуального характера. О преступной деятельности мужчины в ноябре прошлого года стало известно сотрудникам ПДН. Материалы были переданы в следственные органы. В рамках расследования уголовного дела установлено, что собственного жилья мужчина не имел, проживать с родственниками отказывался, в связи с этим оборудовал гараж и проживал в нем. Мужчина приглашал мальчиков в свое импровизированное жилище, предлагал им денежное вознаграждение и совершал насильственные преступления сексуального характера. Установлены эпизоды, когда мужчина привозил потерпевших к себе на работу. Он работал водителем автотранспортного предприятия и тайно привозил подростков в комнату отдыха, где также за вознаграждение совершал преступления. Сумма вознаграждения варьировалась от 200 до 500 рублей. В рамках расследования уголовного дела было установлено 25 потерпевших в возрасте от 9 до 14 лет. По ходатайству следователя судом мужчине была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Ему проведена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, он признан невменяемым. Потерпевшим также проведены психолого-психиатрические экспертизы, признаков фантазирования у них не выявлено. С целью принятия мер по предотвращению преступных посягательств на несовершеннолетних в департамент образования Кемеровской области направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным постановлением направлено в суд для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера.

---

29 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1183194>